
【アンケート回収率】
調査対象 回収数 割合

合計 700 624 89.1%

【回答者の属性】
①支部

回答数 割合
岩国 20 3.2%
柳井 43 6.9%
周南 57 9.1%
防府 10 1.6%
山口 61 9.8%
宇部 144 23.1%
小野田 11 1.8%
長門 17 2.7%
萩 80 12.8%
豊浦 10 1.6%
下関 64 10.3%
無回答 107 17.1%

合計 624 100%

②年代
回答数 割合

10代 3 0.5%
20代 84 13.5%
30代 115 18.4%
40代 171 27.4%
50代 183 29.3%
60代以上 64 10.3%
無回答 4 0.6%

合計 624 100%

③性別
回答数 割合

男性 43 6.9%
女性 578 92.6%
無回答 3 0.5%

合計 624 100%

④准看護師としての経験年数
回答数 割合

1年未満 12 1.9%
1～10年 198 31.7%
11～20年 118 18.9%
21～30年 149 23.9%
31～40年 111 17.8%
41～50年 27 4.3%
51年以上 1 0.2%
無回答 8 1.3%

合計 624 100%

平成２7年度「准看護師制度に関する意識調査」アンケート結果
（准看護師用）
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【アンケート集計結果】

回答数 割合
知っている 425 68.1%
知らない 198 31.7%
無回答 1 0.2%

合計 624 100%

回答数 割合
看護協会のニュースなど 298 51.4%
新聞・ニュースなど 118 20.4%
看護部長など上司より 97 16.8%
その他 63 10.9%

3 0.5%
579 100%

回答数 割合
知っている 593 95.1%
知らない 29 4.6%
無回答 2 0.3%

合計 624 100%

回答数 割合
進学したい 186 29.2%
進学したくない 152 23.8%
進学できない 270 42.3%
無回答 30 4.7%

638 100%

回答数 割合
通信制 124 53.7%
定時制 59 25.5%
全日制 48 20.8%

合計 231 100%

４．看護師へのステップアップについてどう思われますか。（複数回答可）

合計

５．４の質問に関してお聞きします。該当するものに○を付けてください。

①進学したいと答えた方（複数回答可）

１．日本看護協会が准看護師養成課程から看護師養成課程への転換へ向けて活動をしていることを
　　知っていますか。

２．１で知っていると答えた方にお聞きします。
　　どこで知りましたか。（複数回答可）

無回答
合計

３．准看護師から看護師になるための養成学校として2年課程（いわゆる進学コース）と
　　その通信課程があることを知っていますか。
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回答数 割合
84 55.3%
61 40.1%

7 4.6%
152 100%

回答数 割合
家庭の理由 139 33.7%
経済的理由 136 32.9%
職場などの組織的理由 26 6.3%
その他 112 27.1%

413 100%

回答数 割合
経済的支援 413 45.6%
職場の勤務体制 294 32.5%
情報支援 76 8.4%
その他 122 13.5%

905 100%

回答数 割合
362 58.1%
160 25.6%
102 16.3%
624 100%

回答数 割合
思う 286 45.8%
思わない 291 46.7%
無回答 47 7.5%

合計 624 100%

満足している
不満がある
無回答

合計

８．准看護師制度はなくし、看護師養成課程に転換していくべきだと思いますか。

合計

６．どんな支援があれば進学できると思われますか。（複数回答可）

合計

７．現在の立場をどう思われますか。

現状で満足している
その他
無回答

合計

③進学できないと答えた方（複数回答可）

②進学したくないと答えた方
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